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- svi agroturizmi - 

 
PREDMET: Poziv na ISKAZ INTERESA za sudjelovanje u manifestaciji Dani otvorenih vrata 
agroturizama Istre 2025. godine 
 
Poštovani vlasnici agroturizama, 
 
pozivamo Vas u ime AZRRI-Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin na dostavu iskaza 
interesa za sudjelovanje u ovogodišnjem izdanju manifestacije Dani otvorenih vrata 
agroturizama Istre-DOVAI.  

Ovogodišnje, 15. izdanje manifestacije DOVAI predstavlja značajan jubilej, kako za AZRRI kao 
organizatora, tako i za istarske agroturizme kao ključne sudionike te sve institucije i partnere 
koji dugi niz godina pružaju podršku jedinoj manifestaciji u Istarskoj županiji posvećenoj 
promociji ruralne gastronomije i turizma. Kroz godine predanog rada, manifestacija je 
izgradila čvrstu poveznicu između AZRRI-ja i vrijednih istarskih agroturizama, nositelja 
autentične gastronomske i poljoprivredne ponude koja se temelji na tradiciji, obiteljskim 
vrijednostima i održivom razvoju. Povijest organizacije pokazuje jasnu potrebu i interes 
tržišta za ovakvim tipom enogastronomske ponude. Već od prvih godina, DOVAI bilježi veliku 
potražnju domaćih i stranih gostiju za specifičnim gastronomskim doživljajem koji nude 
seoska domaćinstva – spoj lokalnih namirnica, tradicionalnih jela i istinske gostoljubivosti. 

Manifestacija s glavnim ciljem promocije autentičnih jela, koja se odvija u vrijeme posezone 
na više lokacija u Istarskoj županiji, predstavlja regionalni projekt koji u konačnici brendira 
Istru kao eno-gastronomsku destinaciju vrijednu istraživanja.  

U cilju jačanja turističke ponude ruralnog prostora te promocije istarske tradicijske 
gastronomije, želja nam je u 2025. godini organizirati manifestaciju Dani otvorenih vrata 
agroturizama Istre.  

Vrlo nam je važno Vaše mišljenje te upravo zbog toga Vas molimo za dostavu Vašeg 
očitovanja u svezi sudjelovanja u ovogodišnjoj manifestaciji. Molimo Vas da nam se obratite 
s Vašim iskazom interesa najkasnije do 22.8.2025. godine do 15:00 sati. 

Srdačan pozdrav, 
                                                                                                                                       Direktor: 

Igor Merlić 
 


